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1
保護者から見て、現在の教育・保育内容（遊
び・生活等）について

86 30 1 0 12 2 0 0 11 1 0 0 18 8 0 0 25 12 1 0 20 7 0 0

2
お子さんの様子から、現在の園生活につい
て

89 28 0 0 12 2 0 0 11 1 0 0 22 4 0 0 26 12 0 0 18 9 0 0

3
行事（夏まつり、運動会、オープンかすが、
音楽会等）について

93 23 1 0 12 1 0 0 11 1 0 0 22 4 0 0 27 11 0 0 21 6 0 0

4 お子さんへの接し方について 84 32 1 0 12 2 0 0 11 1 0 0 19 7 0 0 23 14 1 0 19 8 0 0

5 家庭との連携について 71 42 3 1 9 4 1 0 7 4 0 0 16 10 0 0 21 15 2 0 18 9 0 0

6
給食について（お子さんのご意見、献立等か
ら）

91 24 2 0 12 2 0 0 12 0 0 0 22 4 0 0 28 9 1 0 17 9 1 0

7
施設の安全管理や感染症等への対応につ
いて

81 28 8 0 10 1 0 0 7 5 0 0 17 8 1 0 28 7 3 0 19 7 1 0

8
園からの情報発信（よい子ネット、園だより、
掲示等）について

76 37 4 0 10 4 0 0 10 2 0 0 17 9 0 0 20 15 3 0 19 7 1 0

9 総合的に見て、今の園の取り組みについて 87 27 3 0 11 2 0 0 10 2 0 0 18 7 1 0 26 11 1 0 22 5 0 0

４歳児
（回答率 88％）

３歳児
（回答率 72％）

２歳児
（回答率 71％）

０・１歳児
（回答率 82％）

令和５年度　保護者アンケート回答結果

かすがこども園　園長

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 先日は、認定こども「保護者アンケート」にご協力いただきましてありがとうございました。
　　　　　　　　　　　　　　　　　     保護者の方からいただいた回答を今後の教育・保育活動のさらなる向上に努めていきたいと思います。

令和５年度

保護者アンケート回答結果

全年齢
（回答率 80％）

５歳児
（回答率 73％）


